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7.1 Anfrage der Fraktion Bundnis 90/Die Grunen, betr.: Fahrradstander -
Einzelhandel effizient fordern
AN/1595/2017

Frau Schitz, Amt fur Stralen und Verkehrstechnik beantwortet die Anfrage mundlich:
zu 1.) ,Wie viele entsprechende Antrédge und von wem liegen der Verwaltung vor?*
Antwort der Verwaltung:

Der Verwaltung liegen zwei Antrage vor.

zu 2.) ,Welche dieser Antrage wurde bereits umgesetzt, sprich wo wurden Pkw-Parkplatze in
Fahrradparkplatze umgewandelt?*

Antwort der Verwaltung:

Ein Antrag der Bunt-Buchhandlung auf der Venloer StralR3e wird Ende des Jahres 2017 um-
gesetzt. Ein weiterer Antrag eines Geschaftes in der Geisselstralie konnte bisher nicht um-
gesetzt werden, da der vorgesehene Platz blockiert war.

zu 3.) ,Wann soll die Umsetzung gfs. noch nicht bearbeiteter Antrage erfolgen?“

Antwort der Verwaltung:

siehe Antwort zu Ziffer 2

zu 4.) ,Konkret: Warum wurde der im April 2017 von der Buntbuchhandlung (Venloer Str.
338) gestellte Antrag bisher nicht umgesetzt und wann werden hier die Haarnadelhalter auf-
gestellt?”

Antwort der Verwaltung:

siehe Antwort zu Ziffer 2



Bezirksvertreterin Martin (Fraktion Bundnis 90/Die Griinen) spricht sich fur eine beschleunig-
te Umsetzung aus.

Bezirksvertreter Schuster (Deine Freunde) spricht sich nochmals dafiir aus, dass die Einzel-
handler tber die Moéglichkeit der Umwandlung von PKW-Stellplatzen entweder Uber Anzei-
gen oder eine IHK-Veranstaltung informiert werden.
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